

ZÁPISNICA

zo zasadnutia komisie dopravy a komunálnych služieb, ktoré sa konalo dňa 29.09.2011

Dňa 29.09.2011 sa uskutočnilo na Mestskom úrade v Žiline zasadnutie komisie dopravy a komunálnych služieb. Zasadnutie otvoril a viedol Ing. Stanislav Žilinčík, predseda komisie. Na zasadnutí bolo prítomných 6 členov komisie, 2 členovia komisie boli ospravedlnení. Komisia bola uznášaniaschopná. Okrem toho sa zasadnutia zúčastnili: Ing. Igor Liška (vedúci odboru dopravy a údržby pohrebísk), Ing. Milan Taška (riaditeľ spoločnosti Žilinská parkovacia spoločnosť, s.r.o.), prof. Ing. Ján Čelko, CSc. (zástupca Žilinskej univerzity v Žiline). Prezenčná listina zo zasadnutia tvorí prílohu č. 1 Zápisnice zo zasadnutia komisie dopravy a komunálnych služieb (ďalej len „zápisnica“).

Program rokovania:

1. Otvorenie, schválenie programu
2. Prerokovanie materiálov predkladaných na najbližšom zasadnutí MR týkajúcich sa dopravy a komunálnych služieb
3. Systém parkovania v Žiline
4. Návrh plánu práce komisie na nadchádzajúci polrok
5. Rôzne – diskusia
6. Záver

K bodu 1

Predseda komisie Ing. Stanislav Žilinčík privítal členov komisie a ostatných zúčastnených. Predseda komisie navrhol presunúť bod rokovania č. 3 na začiatok zasadnutia a zaradiť návrh na zmenu VZN č. 5/2011, ktorý predložil pán poslanec Púček, do bodu č. 5 „Rôzne“. Predseda komisie dopravy a komunálnych služieb dal o takto navrhnutom programe zasadnutia hlasovať. Program zasadnutia komisie bol jednomyselne schválený.

Výsledok hlasovania: Za: 6 hlasov Proti: nikto Zdržal sa: nikto

K bodu 2

–

K bodu 3

V tomto bode dal predseda komisie slovo pozvanému Ing. Milanovi Taškovi, riaditeľovi spoločnosti Žilinská parkovacia spoločnosť, s.r.o.. Pán Ing. Taška na začiatok rozdal prítomným materiál s názvom „Správa o činnosti Žilinskej parkovacej spoločnosti“, v ktorom predstavil činnosť Žilinskej parkovacej spoločnosti, východiská, ciele a zásady realizácie parkovacej politiky v meste ako aj určité vízie do budúcnosti. Následne prítomných s týmto materiálom, ale aj s ďalšími skutočnosťami o parkovaní v meste, oboznámil. Uviedol, že parkovanie predstavuje veľký problém, ktorý sa nedotýka iba Žiliny, ale aj mnohých ďalších miest. Problém narastá najmä vzhľadom na stále sa zvyšujúci počet automobilov, pričom počet parkovacích miest sa nezvyšuje. Čiastočným riešením je vybudovanie parkovacích miest aj vo vnútroblokoch, čím sa ich počet o niečo zvýši, ale situáciu to nevyrieši a preto

bude v budúcnosti nutné uvažovať o budovaní nových parkovacích domov. Ako jedno z možných riešení zhoršujúcej sa situácie s parkovaním načrtol možnosť jednaní s obchodnými centrami v centre mesta ale aj na sídliskách o využívaní ich parkovacích plôch na rezidentské parkovanie obyvateľov, z čoho by mohli profitovať obe strany. Ďalej prítomných informoval o pripravovanej novinke – Mobil Parking. Následne sa otvorila voľná diskusia, v ktorej sa pán poslanec Žilinčík obrátil na pána Ing. Tašku s otázkou, aká je situácia ohľadne parkovacieho domu v OC MIRAGE, nakoľko mal informáciu, že OC MIRAGE za tento parkovací dom neplatí žiaden nájom. Pán Ing. Taška pána poslanca ubezpečil, že nájom zo strany OC MIRAGE za parkovací dom je riadne uhradený a tento nájom prekračuje príjmy z parkovacieho domu v minulosti. Pán poslanec Badžgoň sa na Ing. Tašku obrátil s otázkou, či sa nejakým spôsobom rieši parkovanie vozidiel za plotom na pozemku železníc, pričom sa tak vyhýbajú spolatnenému parkovaniu. Ing. Taška sa vyjadril v tom zmysle, že už v minulosti prebiehali rokovania so železnicami, ale nakoľko nebola zo strany železníc vôľa na doriešenie situácie, ostala táto vec nedoriešená. Do diskusie sa zapojil aj pán prof. Čelko, ktorý poukázal na to, že Žilina je jedno z mála miest na Slovensku, ktoré nemá pred štátnymi a verejnými úradmi parkovacie miesta.

Prítomní zobrali informácie o parkovaní v Žiline na vedomie a predseda komisie poďakoval pánovi Ing. Milanovi Taškovi za účasť a poskytnuté informácie.

K bodu 4

V tomto bode prítomní poslanci dali niektoré návrhy na témy, ktorými by sa mohla komisia zaoberať na nadchádzajúcich zasadnutiach.

Pán poslanec Púček navrhol počas jedného zasadnutia vykonať osobnú obhliadku v obci Vranie (prejednanie opatrení na obmedzenie tranzitnej dopravy cez túto obec).

Pán poslanec Kosa navrhol ako podnet na rokovanie stav dažďovej kanalizácie v okrajových častiach mesta, na čo reagoval vedúci ODÚP Ing. Liška slovami, že uličné vpuste sa priebežne čistia. Vpuste v centre mesta sa čistia pravidelne každý rok a vpuste v ostatných častiach mesta sa čistia podľa potreby a na základe podnetov od poslancov prípadne občanov. Pán poslanec Kosa bol vyzvaný, že v prípade, ak vie o nejakých lokalitách, kde je kanalizácia nefunkčná, nech tieto oznámi na odbor dopravy a údržby pohrebísk na MsÚ Žilina a tieto miesta sa preveria a zabezpečí sa náprava.

Ďalšie body, ktorými sa chce komisia na najbližších zasadnutiach zaoberať:

- cintoríny a cintorínske služby v meste Žilina
- riešenie dopravy v návrhu územného plánu mesta Žilina

K bodu 5

V tomto bode pán poslanec Púček predložil na prediskutovanie návrh na zmenu VZN č. 5/2011 o dani za užívanie verejného priestranstva. Zmena sa týkala článku 10 dos. 4, podľa ktorého je od dane oslobodené trvalé parkovanie motorového vozidla pre osoby ťažko zdravotne postihnuté (ďalej len „ŤZP“), ktoré sa preukážu platným Komplexným posudkom vydaným Úradom práce, sociálnych vecí a rodiny, v ktorom je uvedené, že sú odkázané na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom. Podľa navrhutej zmeny by boli od dane oslobodené aj osoby, ktoré trpia praktickou alebo úplnou slepotou očí, aj keď podľa

posudku nie sú odkázané na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom. Prítomní poslanci sa dohodli na tom, že vzhľadom na to, že tento návrh bol predložený až na samotnom zasadnutí, tak sa ním budú zaoberať na budúcom zasadnutí komisie a tento návrh sa posunie na prerokovanie aj na komisiu sociálnu, zdravotnú a bytovú, aby sa k nemu vyjadrili.

K bodu 6

Predseda komisie dopravy a komunálnych služieb ukončil zasadnutie a poďakoval prítomným za účasť.

V Žiline dňa 30.09.2011



Ing. Stanislav Žilinčík
predseda komisie dopravy a komunálnych služieb

Zapísal:

Ing. Peter Chvastek, sekretár komisie dopravy a komunálnych služieb

